
SATISFACCIÓN
Más de la mitad de la población está 
satisfecha con la calidad del aire que 
respira.

ORIGEN
EL 87% señala la industria y el 
transporte como el principal origen 
de las emisiones de CO2.

El 80% de las menos 
satisfechas con la 
calidad del aire son 
mujeres.

ESPACIOS PARA RESPIRAR

DESEOS
El deseo favorito por el Medio Ambiente es 
reducir el consumo de plásticos y envases.

Los que viven solos se decantan por un transporte 
sostenible.

HÁBITOS
El 62% recicla y 
reutiliza de forma 
consciente por el 
Medio Ambiente.

La mitad de los que regularían las emisiones 
derivadas de la industria y la agricultura, son 
familias numerosas.

MEDIDAS
Los albaceteños apuestan por favorecer el 
uso del transporte público y los vehículos 
eléctricos como principal 
medida para mejorar la 
calidad del aire que 
respiran.

Los albaceteños prefieren el campo para 
respirar aire puro y concretamente han 
elegido El Parque de la Pulgosa como el 
lugar favorito para disfrutar de la calidad del 
aire.

En el ámbito rural la satisfacción es 
casi el doble.

Los menos satisfechos los jóvenes de 18 a 25 años.

La mitad de los jóvenes desearían disfrutar de 
espacios naturales limpios.

Si sumamos los que ya han 
reducido el consumo de plásticos el 
porcentaje llega al 76%.
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Los jóvenes entre 18 y 25 años los más concienciados 
con el uso del transporte público y los mayores de 56 
años los que más consumen productos ecológicos y de 
proximidad.
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